



# 习近平在巴基斯坦媒体发表署名文章 中巴人民友谊万岁

新华社北京4月19日电 4月19日,在对巴基斯坦进行国事访问前夕,国家主席习近平在巴基斯坦《战报》和《每日新闻报》同时发表题为《中巴人民友谊万岁》的署名文章。文章如下:

## 中巴人民友谊万岁 中华人民共和国主席 习近平

在巴基斯坦,有这样一句乌尔都语诗歌:“朋友的美好形象,就在我心的明镜之中,稍一低头,就能看见。”在我心目中,巴基斯坦就是这样一位好朋友。我年轻时经常听说关于巴基斯坦和中巴友好的动人故事,如巴基斯坦人民用勤劳的双手建设着自己美丽的家园,巴基斯坦为中国提供同世界联系的空中走廊,支持中国恢复联合国合法席位,等等。这些故事给我留下深刻印象。我期待着即将对巴基斯坦进行国事访问。这是我首次访问巴基斯坦,但我感觉就像到自己兄弟家中探访一样。

长期以来,在两国历代领导人和各界人士精心培育下,中巴友谊像一棵茁壮成长的大树,根深叶茂。无论国际和地区形势及两国国内情况如何变化,中巴关系一直健康稳定发展,两国在涉及彼此核心利益问题上始终相互尊重、相互理解、相互支持。在巴基斯坦,人们用“比山高、比海深、比蜜甜”这样诗歌般的语言来赞颂中巴友谊。在中国,人们都把巴基斯坦称作“真诚可靠的朋友”。中巴友谊正日益深深植根于两国人民心中。

长期以来,中巴两国在各领域开展了全方位互利合作,结出了累累硕果,给两国人民带来实实在在的利益。当前,两国正在稳步推进中巴经

济走廊建设,致力于打造中巴命运共同体。中巴合作的出发点和立足点是深化两国利益融合,携手共谋发展,为两国人民带来更多福祉,绘制更加美好的发展蓝图。

巴基斯坦政府和人民致力于发展经济、改善民生,同时坚决打击恐怖主义和极端主义,维护国家和社会稳定,取得了显著成效。作为好朋友、好兄弟,中方为巴方取得的每一点进步、每一项成就感到由衷高兴。我相信,只要巴基斯坦人民齐心协力、团结奋进,就一定能够找到符合自身国情的发展道路,在国家建设事业中取得更大成就,早日实现成为“亚洲之虎”的梦想。

中国人民正在努力实现中华民族伟大复兴的中国梦。中国梦是和平、发展、合作、共赢的梦,我们追求中国人民的福祉,也追求各国人民共同的福祉。中国愿同包括巴基斯坦在内的南亚各国和睦相处,愿为南亚发展添砖加瓦。中国提出丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路倡议,就是要通过加强沿线国家互联互通,实现共同发展。

我这次对巴基斯坦进行国事访问,是我今年首次出访的第一站。访问期间,我将会见侯赛因总统、谢里夫总理等巴基斯坦领导人,广泛接触各界人士,同他们就两国关系和共同关心的问题深入交换意见。我期待着通过这次访问,同巴基斯坦领导人一道谋划两国合作总体框架,推动中巴经济走廊建设和其他各领域务实合作取得实质性进展,使中巴关系在更高水平上向前发展。

——我们要把两国发展战略更紧密结合起来,共圆人民梦想。中巴两国肩负着发展经济和改善民生的历史重任。我们要加强战略协调,深化务

实合作,携手共谋发展,将中巴命运共同体打造成为中巴周边国家构建命运共同体的典范。

——我们要把两国经贸战略更紧密对接起来,深化经济融合。中巴经济走廊位于丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路交汇处,是“一带一路”倡议的重大项目。双方要以中巴经济走廊建设为中心,瓜达尔港、能源、基础设施建设、产业合作为四大重点,形成“1+4”合作布局,带动巴基斯坦各地区发展,让巴基斯坦广大民众得到实惠。

——我们要把两国安全关切更紧密结合起来,加强安全合作。中巴两国安全利益息息相关。安全合作和经济合作相辅相成,相互促进,两个轮子要一起转。我们要深化防务领域合作,加强在地区热点问题上的协调和配合。

——我们要把两国人文交流更紧密协调起来,推动文明对话。两国应该把良好政治关系转化为人文交流的动力,打造不同文明交流互鉴、友好合作的样板。今年是中巴友好交流年,双方要精心组织、密切配合,办好系列庆祝活动。双方要扩大人员往来、语言培训、青年交流、地方友城、传媒和智库合作,让中巴友好扎根基层,让两国人民的心灵更加贴近。

——我们要把两国外交战略更紧密协调起来,建设和谐周边。中巴两国在重大国际和地区问题上拥有相同或相似立场,要保持密切沟通和协调,维护两国共同利益,共同营造和平稳定的周边环境。

让我们携手并肩,共同努力,开创中巴关系更加美好的未来!  
中巴人民友谊万岁!

## 国务院印发《意见》 进一步促进展览业改革发展

据新华社北京4月19日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于进一步促进展览业改革发展的若干意见》,这是国务院首次全面系统地提出展览业发展的战略目标和主要任务,并对进一步促进展览业改革发展作出全面部署。

意见强调,促进展览业改革发展,关键要坚持专业化、国际化、品牌化、信息化方向,培育壮大市场主体,加快展览业转型升级,努力推动我国从展览业大国向展览业强国发展,更好地服务于国民经济和社会发展全局。到2020年,基本建成结构优化、功能完善、基础扎实、布局合理、发展均衡的展览业体系。

意见提出改革管理体制、推动创新发展、优化市场环境、强化政策引导四个方面的措施要求。

## 上海浦东开发开放25周年展开幕



上海浦东开发开放25周年主题展4月18日在浦东展览中心开幕。展览用2000多件图片、实物、3D画面,展现了浦东改革创新进行的艰辛探索以及取得的辉煌成就。 周东摄(人民图片)

## 中企获日内瓦发明展大奖

本报日内瓦4月19日电(记者刘栋)当地时间17日,中国香港的科技企业“水中银”摘得了第四十三届日内瓦国际发明展最高大奖,年仅28岁的企业家陈子翔从日内瓦国际发明展创始人兼主席让·吕克·文森特手中接过金色奖杯。

在本次日内瓦国际发明展上,来自中国及中国香港的参展方共获得了12个奖项,其中包括最具含金量的发明展最高大奖。

陈子翔告诉记者,获得最高大奖的“转基因鱼胚胎毒理测试技术”,主要通过转基因鱼胚胎接触到有毒物质,并发出不同强度绿光,从而量化出有毒物质的含量,目前这项创新技术已被证明可以同时测试超过1000种有害物质,而整个测试过程只需24小时,大幅减少了检测成本。

大会主席文森特在致辞中指出,中国企业的这一发明创新已经被全球许多跨国企业采用,可以被广泛应用于食品、药品、塑料制品和化妆品等多种与人体有密切接触产品的毒性测试中,造福人类。

此外,由中国国家知识产权局委托中国发明家协会参展的“星地交互的物流跟踪与监控系统”等多项中国发明获特别奖。



## 中国南非合演芭蕾舞《天鹅湖》

4月17日,中国辽宁芭蕾舞团和南非约翰内斯堡芭蕾舞团合演的经典芭蕾舞剧《天鹅湖》在约翰内斯堡首演成功。该剧将在约翰内斯堡、布隆方丹进行20场巡回演出,为2015南非“中国年”助力。图为两国演员在表演《天鹅湖》。

新华社记者 翟健岚摄

## 中国佛协第九次全国代表会议开幕

本报北京4月19日电(记者叶晓楠)中国佛教协会第九次全国代表会议19日在北京开幕。来自全国31个省、自治区、直辖市,包括汉、藏、蒙、羌、傣、满、佤、土、壮、裕固、布朗、纳西12个民族的三大语系551名佛教代表,以及87名特邀代表出席会议。

本次会议将系统回顾和总结中国佛教协会第八次全国代表会议以来的工作,深入分析当前和今后一个时期面临的形势与任务,研究部署未来五年的主要工作,修订《中国佛教协会章程》,选举产生新一届理事会和领导机构。

## 成都创意周品牌评估报告发布

本报北京4月18日电(记者叶晓楠)由国家文化市场调查评估中心编制的《2014成都创意设计周品牌价值评估报告》18日在京发布。

据了解,2014年10月1日至14日举办的“2014成都创意设计周”活动,是一场

文化创意和设计服务产业的盛宴。评估专家组就政府主导能力、企业参与度、市场化运作能力和经济效益、实现创意设计周主题能力、外延文化影响力、媒体宣传影响力等方面的内容加以细致评估。报告显示,成都创意设计周品牌已进入加速推进期。

## 江南13古镇联合申遗



近日,江苏、浙江两省3市13古镇联合申遗工作全面启动,将于2017年3月底前向国家文物局提交申报文本。

新华社记者 谭进摄



▲在浙江省嘉兴市乌镇举行的“乌镇香市踏白船”民俗活动。

▲4月19日,游客在浙江省湖州市南浔镇观光。

## 毕业季里的互联网+

尹晓宇 黎星佩 于芳妮

又是一年毕业季即将到来。据不完全统计,2015年应届毕业生总数将创下新高,将达到749万左右。随着互联网行业的快速发展与渗透,“互联网+”给毕业生们提供了新的机遇。

### 老行业里的新职位

在汇集应届生求职信息的“应届生求职网”上检索“互联网”,相关搜索记录有22890条招聘信息;在另外一个垂直招聘网站“大街网”上,与“互联网”相关的职位有超过34.2万个。这些数据与传统的需求大户“金融”行业以及制造业的需求量不相上下,互联网也已成为最热的求职方向之一。

在这众多的岗位中,除了互联网公司的技术岗位,如程序员、测评师之外,一些传统行业,如传统制造业、金融、贸易等行业也随着“互联网+”衍生出了相关的职位。互联网+商品,于是出现了电商客服、电商推广与运营等职位;互联网+金融,于是出现了互联网金融理财技术员、数据分析员等职位;互联网+媒体,于是出现了新媒体运营、产品经理等职位……

“最好有新媒体实习经验或者对微博、微信等新媒体感兴趣”

趣,运营过公众号”、“掌握简单的HTML5网页制作技能”,这些要求在一些国企的招聘信息中随处可见。如中粮置地公司在招聘新媒体运营专员的信息中就明确提出了新媒体技术人才优先的条件。

### 毕业生的新选择

在互联网浪潮席卷的当下,复合型人才更能获得用人单位青睐。来自武汉大学遥感学院的于运是一名应届毕业生,出于兴趣爱好,他在大二时选修了广告学双学位。找工作时,他拒绝了传统制造行业的邀请而选择了一份电商运营以及策划的职务。谈到求职选择时,他直言:“因为既有广告学背景,也有在遥感院学习计算机的背景,刚好符合用人单位的需求。”

李峰也是一名即将毕业的大四学生,专业是新闻学,目前正在某网站实习,与他一同前来的还有另外一名同学。“我们在实习时是有工资的,但是比一起来的同学工资少了1000块,因为他以前是国际软件学院的,学过编程,做的是前端,而我做的是新闻内容和编辑,转正以后我们的工资差距可能更大。”李峰说道。

李峰说,自己也一直在学习一些技术方面的东西,这些技术不是新闻写作、新闻摄影、PS以及剪辑等,更多的是新媒体技术。例如微博、微信公号发布以及维护,制作HTML5网页等。

“学习这些技术是为了满足用人单位的要求,互联网产品讲究‘用户至上’。”他解释。

### 高校教育的新趋势

互联网+带来的影响是深刻而又迅速的,它在职位上的要求已经得到体现。当下,高校教育也在做相应的改变。就新闻专业而言,全国不少的高校新闻学院开设了网络新闻传播学科,以适应互联网新闻发展需求。中国传媒大学自2014年开始开设数据新闻实验班,探索互联网、手机传播背景下的新闻传播教学内容。

互联网不是一个新的行业,“互联网+”却可以“+”出无限种新可能。站在“互联网+”的风口上的各行各业与站在人生十字路口的毕业生们的相遇,必将迸发出无限的可能。

